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Spoštovane belokranjske županje, 
 

Slovenija bo morala v prihodnosti zmanjševati svoj 
javni dolg, racionalizirati svoj javnih sektor in ga 
narediti bolj učinkovitega. V kolikor tega ne bomo 

naredili v kratkem sami, bomo v prihodnosti racionalizacijo 
prisiljeni narediti pod diktatom tujih finančnih institucij. 

Danska je že pred leti zmanjšala število pokrajin s 14 na 5, 
v Italiji sedaj poteka resna razprava o ukinjanju pokrajin, v 
Sloveniji pa glede na trenutno situacijo, ustanovitev 

pokrajin ni verjetna (tudi na obseg prebivalstva je Slovenija 
primerljiva s kakšno evropsko pokrajino ali predmestjem 

evropskih velemest).  
 
Proces racionalizacije javnega sektorja in povečanje njegove 

učinkovitosti je proces, ki se ne zgodi čez noč. Nizozemska 
je v 50 letih prepolovila število občin in skorajda potrojila 

povprečno število prebivalcev v občini, ki je 2007 znašala 
36.923 prebivalcev.  
 

Stroka v Sloveniji opozarja, da je trenutna urejenost lokalne  
samouprave neustrezna in da občine ne morejo izvajati 

potrebnih razvojnih nalog. Razloga sta predvsem majhnost 
občin in neustrezen način financiranja občin s strani države, 
zato stroka predlaga proces združevanja občin in 

spremembe financiranja občin, ki bo združevanje 
nagrajevalo.  

 
Bela krajina je bila v preteklosti mnogokrat žrtev različnih 
pogledov znotraj Bele krajine, kar je država s pridom 

izkoriščala, kot izgovor za ne vlaganje v Belo krajino. V 
zadnjem času se je sodelovanje med belokranjskimi 
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občinami po vaši zaslugi izboljšalo, kljub temu pa po našem 
prepričanju ostaja še mnogo rezerv. Zato vam 

predlagamo, da državi in stroki predlagate, da Bela 
krajina postane pilotni projekt v združevanju občin in 
v zameno zahtevate tudi razvojni pribitek.  Že samo 

združevanje bi prineslo prihranke pri delovanju nove občine, 
učinkovitejše odločanje in vodenje, saj bi bil v ospredju 

belokranjski interes. Z združitvijo bi se povezal tudi človeški 
kapital, ki je sedaj zaposlen na treh občinah, kar bi prineslo 
povečanje učinkovitosti občinske uprave. Z združevanjem 

javnih podjetij in služb bi zmanjšali stroške  poslovanja in 
dobili dodatna sredstva za razvojne projekte.... Združitev bi 

prinesla še mnoge druge razvojne prednosti in bi povezala  
Belokranjce na vseh ravneh v prizadevanjih za boljši jutri. 
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